

РЕКЛАМА

Прессо-релизы · 13 ноября, 12:01

Sentiss отпраздновала 34 года партнерства и успешной работы в России

Обновлено 13 ноября 2024, 12:01

Международная фармацевтическая компания Sentiss празднует 34 года успешной работы в России. За более чем три десятилетия компания проявила себя как надежный партнер в сфере здравоохранения, предоставляя миллионам пациентов доступ к передовым препаратам для лечения глазных и других заболеваний.

Компания Sentiss начала свою деятельность в России в 1990 году и с тех пор демонстрирует устойчивый рост и развитие. На сегодняшний день Sentiss входит в топ-3 компаний на рынке офтальмологических препаратов в стране*, что свидетельствует о высоком уровне доверия к ее продукции. Компания объединяет команду из более 150 сотрудников.

Рост офтальмологического рынка России за прошедший период 2024 года составил 16% в денежном выражении, чему в том числе способствовала всеобщая цифровизация и ее влияние на здоровье глаз населения. Прирост продаж компании Sentiss за аналогичный период достиг 27% в денежном выражении.**

Все годы своей работы компания активно сотрудничает с научным и профессиональным медицинским сообществом, входит в Союз профессиональных фармацевтических организаций (СПФО). Sentiss — партнер экспертных советов по ключевым офтальмологическим проблемам.

Основой успешной работы Sentiss являются принципы этичности, партнерства и ответственности. Эти принципы помогают компании строить крепкие отношения с пациентами, врачами и деловыми партнерами, а также с собственными сотрудниками.

Одним из важных направлений работы компании является ее активная благотворительная деятельность и социальные проекты. Проект «Зоркие сердца» существует в компании более 13 лет и направлен на улучшение здоровья, качества жизни и образование юного поколения. На сегодняшний день в рамках этого проекта оказывается поддержка 34 школам-интернатам для слепых и слабовидящих детей по всей России.

Дополнительно, компания реализует информационно-социальный проект «Жизнь в эпоху гаджетов», направленный на создание образовательного контента. Этот проект помогает людям адаптироваться к глобальной цифровизации, познакомиться с новыми правилами жизни в цифровом мире и уделять большее внимание здоровью глаз.

«34 года работы в России — это наш вклад в здоровье и благополучие людей, наша возможность позитивно влиять на развитие офтальмологической помощи. Мы гордимся тем, что можем предоставлять надежные рабочие места и укреплять нашу команду талантливыми специалистами. Впереди много планов, и мы намерены продолжать выводить на рынок передовые лекарственные средства, участвовать в профессиональных мероприятиях и активно развивать наши социальные инициативы», — отметила Елена Платонова, генеральный директор Sentiss в России.

Компания Sentiss с уверенностью смотрит в будущее и планирует и дальше вносить значимый вклад в здоровье и благосостояние российской нации, оставаясь надежным и ответственным партнером для всех заинтересованных сторон.

* по данным исследования аналитической компании «Альфарм» за период январь—сентябрь 2024 года, в денежном выражении, в категории офтальмологических капель.

** по данным исследования аналитической компании «Альфарм» за период январь—сентябрь 2024 года.

[Источник](#)

Лента

Как Pernod Ricard стал лидером алкогольного рынка Индии
Индустрии · 10:53

«СберМобайл» включил в зону охвата сети шесть новых регионов
Телекоммуникации · 10:00

Нетворкинг в России в 2024 году: сервисы, соцсети и проекты
13 ноя, 19:04

Индустрии 5.0 — быть: на IVA DAY назвали условия трансформации рынка IT
Форумы · 13 ноя, 18:34

[Смотреть все](#)

Теги

IT Агропромышленн

Банки Бизнес с Инд

Господдержка Ипот

Кибербезопасность

Малый и средний бизне

Новости партнеров

Пресс-релизы Regul

Социальная политика